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Đặt a = cosx => I = 
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, đặt tiếp a = tanb là ra :D
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Đặt a = sinx, đưa về tính 
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Chú ý là 
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Rứa cần tính 
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Tích phân từng phần, chú ý nếu v’ = 
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Tách ra tính 
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Bổ đề, nên nhớ để áp dụng cho nhiều bài khác : Gỉa sử f(x) là một hàm số liên tục trên [a,b].Khi đó ta có : 
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CM: đặt t  =  a+b-x, dt = -dx. t(a) = b, t(b)=a.Do đó
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Áp dụng : 
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Do đó 
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Đặt I = 
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Tích fân từng fần : đặt u = 
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V’ = 
[image: image36.wmf]sin3x

 , v = 
[image: image37.wmf]cos3x

3

-


Ta thiết lập được hệ thức giữa I và 
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Làm tương tự như trên với J ta thiết lập được hệ thức giữa J và I, giải hệ phương trình theo 2 ẩn I và J là ra :D.
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